Anbauhinweise fiur die Crash-Pads Honda CBF 1000 Art.-Nr.: 550H111

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine

Fachwerkstatt.

Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen! Das gleichzeitige Losen der beiden
Motorhalteschrauben ist zu vermeiden und der Motor sollte zusatzlich abgestitzt werden! Setzen Sie

die Schrauben nur unter Verwendung von Gewindepaste ein!

Anzugsdrehmomente It. Herstellerangabe!

Anbau der rechten Seite:
(Ansicht von hinten) vordere Motorbefestigung

Buchse 1=25mm

M12x1 ,25x1\20

Sperrkantscheibe M12

Anbau der linken Seite:
(Ansicht von hinten) vordere Motorbefestigung

Buchse I=15mm

M12x1,25x120
/]

17

L

W

L

Fahrtrichtung Schleifflache LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
Rev. 02 10/05/2011 www.lsl-motorradtechnik.de

Ausrichtung




Fitting instruction Crash- Pads Honda CBF 1000 Part-no.: 550H111

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to
do the work for you.

Please take special care:
Fitting needs to be done one side after the other, never loosen the engine support on both sides at
the same time and the engine should be supported as well! Use an anti-seize appliance for the bolts!

For tightening torque of engine bolts look at the work shop manual!

Fitting on the right side:
(view from rear) front engine fixing point

spacer [=25mm

M12x1 ,25x1\20

corrugated washer
M12

Fitting on the left side:

(view from rear)

front engine fixing point

spacer I=15mm

M12x1,25x120
/

_____///____ _____

direction L L

driving "touch down" LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
direction area Rev. 02 10/05/2011

W

www.Isl-motorradtechnik.de




Instructions de montage des Crash Pads pour Honda CBF 1000 '06>

N° article : 550H111

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel. Le montage des Crash-Pads
s'effectue d’abord d’'un cété puis de I'autre ! Evitez le desserrage simultané des deux vis
tenant le moteur et, de plus, soutenez et calez-le pendant I'opération. Placez les vis en

employant de la pate lubrifiante!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur.

Montage cété droit:
(Vue arriére)

Fixation moteur avant

Douille [=25mm

ﬂl M12x1 ,25X\1\20

1 | — \_rl'

|

\

Rondelle dentelée M12

Montage c6té gauche:
(Vue arriére)

Fixation moteur avant

Douille [=15mm

A
M12/)/(1’25X120 I_
==+ p =
N

LSL

www.Isl-motorradtechnik.de

Position surface

Sens de la
de contact

marche

Rev. 02 10/05/2011



Anbauanleitung
S Fitting Instruction

Notice de Montage

Artikel-Nr. / Article-No. / N° article : 550...
Produkt / Product / Produit : Crash Pads

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

Attention! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

Attention! Indication de montage importante. Le non respect des consignes peut
mettre votre santé et votre vie en danger.

Wenn sie Aluminium Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) aus dem Montage-Kit wie abgebildet.

When you mount aluminium Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads
and use the flange bush (2) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en aluminium: Supprimez les douilles a embase d’origines (1) et
remplacez-les par celles incluses dans le kit (2).

Wenn sie Kunststoff Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) und die Distanzbuchse (3) aus dem Montage-Kit
wie abgebildet.

When you mount plastic Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads and
use the flange bush (2) and the distance bush (3) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en matiére plastique: Supprimez les douilles a embase d’origines
(1) et remplacez-les par celles incluses dans le kit (2) ainsi que I'entretoise d’écartement (3) comme

indiqué ci-dessous.
3 2

N el
TN H

1

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 23/03/2009




	550H111.pdf
	550H111.pdf
	Model


	550H111engl.pdf
	Model

	550H111 FR.pdf
	Model




